

全省农业产业高质量发展现场推进会在海安召开

努力推动江苏农业现代化走在前

晚报综合消息 10月9日~10日,全省农业产业高质量发展现场推进会在海安市召开。会议认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和对江苏工作重要讲话精神,按照省委、省政府高水平建设农业强省部署要求,谋划推进农业产业高质量发展,努力推动江苏农业现代化走在前。省委常委、省委统战部部长惠建林出席并讲话,副省长徐缨主持会议。

市委副书记、市长张彤在会上作交流发言,市委副书记、政法委书记沈雷参加活动。

会议指出,要坚持以习近平总书记重要讲话重要指示精神为指引,更高站位理解把握推进农业产业高质量发展、加快农业现代化的重要性和紧迫性。要坚持高质量发展不动摇,准确把握构建现代农业产业体系的目标定位和重点任务,以农业全产业链建设为主线,以一二三产融合发展为路径,一产稳总量增效益,二产强龙头提品质,三产重融合兴业态,加快构建特

色鲜明、结构合理、安全稳定、规模质量和效益一流的农业产业体系。要强化现代产业发展理念,突出集群集聚、项目驱动、融合发展、科技引领和改革创新,在打造特色产品、特色产业、特色链条,在培优品种、提升品质、做强品牌,在增项目、增规模、增收入上下功夫。农业产业高质量发展是一项系统工程、长期过程,必须牢固树立和践行正确的政绩观,加强组织领导,抓好政策落地,凝聚各方合力,齐心协力推进,努力以产业振兴推动乡村振兴。

会议期间,与会同志实地考察了海安市三零面粉、中丝鑫缘、中洋集团、天成科技等农业龙头企业和城东镇壮志村。

近年来,南通把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,加快推动农村一二三产业融合发展,全力打造具有江海特色的乡村产业体系。全市建成高标准农田489万亩,农作物耕种收综合机械化率达92%,建成23个全国“一村一品”示范村镇,拥有市级以上龙头企业291家,建成家庭农场2.1万家、农民专业合作社4000家,线上活跃营销主体近1200个。

南通代表赵勇前当选中华全国总工会第十八届执行委员会委员

晚报讯 昨天上午,参加中国工会第十八次全国代表大会的南通代表赵勇前以全票当选中华全国总工会第十八届执行委员会委员。

此次选举在人民大会堂举行,2002名代表选举产生了278名执委。赵勇前是南通近十年来首位当选的全国总工会执委。昨天下午,赵勇前参加了中华全国总工会第十八届执行委员会第一次全体会议。

赵勇前是通州建总集团有限公司党委副书记、工会主席,全国五一劳动奖章

获得者。近20年来,赵勇前作为主抓党建的党务书记,着力把党建工作融入经济工作,他大力开展“党旗在建筑工地飘扬”主题活动,建立党员个人二维码电子信息,先后创建了党员突击队、党员先锋模范服务岗、党员示范岗、党员结对帮扶制度、行为安全之星活动等一系列党建品牌。赵勇前十分注重推行企业产改工作,通过党建带工建,形成公司产改十条意见、十项措施和十五个目标,公司产改工作经验多次参加市区交流,成为南通市产改工作典型。 记者任溢斌

中集环科在深交所创业板上市

晚报讯 昨天上午,我市中集安瑞环科技股份有限公司在深交所创业板上市(证券简称:中集环科,证券代码:301559)。据了解,中集环科首日公开发行股票9000万股,发行价格24.22元/股,募集资金21.8亿元。市委副书记、市长张彤出席活动并致辞,与中集集团总裁高翔、中集环科董事长杨晓虎等一齐敲响开市宝钟。

张彤代表南通市委、市政府对中集环科的成功上市表示祝贺,对社会各界长期以来对南通发展的关心支持表示感谢。她说,南通经济社会的发展离不开资本市场的大力支持。一直以来,我市高度重视企业上市工作,推出拟上市挂牌企业“白名单”、上市“好通”一站式服务等创新举措,培育了一批上市公司和新三板挂牌企业,为南通实体经济发展注入了强劲动能。中集环科聚焦主业、聚力发展,此次在深交所挂牌上市,既是企业发展史上的一个重要里程碑,也为我市上市板块增添了新成员。期待中集环科以上市为新起点,乘势而上、再攀高峰,以更加优异的业绩回报社会、回馈投资者;希望深交所各位领导和金融界各位朋友一如既往关心支持南通发展,为南通企业提供更加专业、更加精准、更加高效的上市指导和金融服务。张彤表示,南通将持续擦亮“万事好通”营商服务品牌,全力助推企业上市,用心服务上市

企业,与各方携手壮大资本市场“南通板块”。

杨晓虎感谢社会各界对企业上市的关心与支持。他表示,上市后,中集环科将紧紧围绕“创新引领、智改数转、罐通天下、绿色发展”的使命愿景,坚持“制造+服务+智能”的发展战略,以客户需求和价值创造为导向,以技术研发和创新为驱动力,努力将传统存量业务做大做强的同时,持续在环保领域开拓业务新蓝海,为中集高质量发展、为中国制造高端化绿色转型作出更大贡献。

中信证券总经理杨明辉表示,作为中集环科首次公开发行股票并在创业板上市的保荐机构和主承销商,中信证券将继续勤勉尽职,全力为企业的持续健康发展保驾护航。

中集环科创立于2003年,是中集集团化工装备板块龙头企业,也是全球制造规模最大、品种系列最全、技术领先的集装箱设计研发、制造和销售于一体的全球化工物流装备制造服务商和全生命周期服务商。公司专注于研发、制造及销售多品类的化工液体、液化气体及粉末类商品的罐式集装箱,同时为罐式集装箱提供维修、清洗、翻新、改造等后市场服务,并基于物联网技术提供定制化的罐箱信息服务。

上市活动结束后,张彤与深交所党委副书记、总经理沙雁进行会谈交流。深交所所党委委员、副总经理李鸣钟,市领导李玲参加活动。记者李彤

